

双十一,你的包裹都收到了吗

最近,下沙派出所接到两起快递包裹失窃报警 民警建议快递哥给快递车加个盖

本报记者 杨渐

“双11”后,当“购物车”上的货物全部移到“待收货”时,你以为接下来就是安心签收了吗?殊不知小偷们在伺机而动。11月18日晚,下沙派出所接到了两起快递包裹失窃的报警。

寄往国外的快递 退回时少了东西

11月18日晚上9点多,下沙派出所接到了市民陈女士的报警,称她寄往国外的快递包裹里少了东西。

陈女士说,包裹里除了衣服、包包等物品,还有一条项链和一条手链。没想到在机场安检时,项链和手链被拦了下来。“说是尖锐的金属,不能上飞机。”

它们被退了回来,陈女士却只收到了手链,项链不见了。“我向朋友核实过,说没有收到。”陈女士猜测,项链不在运送途中被搞丢,就是被快递员偷走了。

送件途中 包裹被偷走

无独有偶,陈女士走后不久,辖区一快递公司员工小唐来报案,说快递包裹被盗。

小唐说,两天前他在辖区某小区送快递,要上楼时,将装满快递包裹的电动车停放在楼下。

小唐派送完当天快件,清点时才发现少了一个。他说,自己

陈女士找到快递公司,要求对方赔偿却遭到拒绝。“他们说我不能证明当初寄的快递里有没有这条项链,而且即使真的有,也不能证明是在运送途中弄丢的。”

几次沟通未果后,陈女士只得求助警方。

不过,民警很难帮上什么忙,“首先不能证明项链是被盗的,当初她寄送时快递单上也没有注明项链是不是在里面,而且运送途中,快递包裹过了那么多的手,根本搞不清在哪个环节出问题,想查也无法下手。”

无大意丢失的可能,唯一的可能就是快递被盗,而他不知道是在什么时候哪里被盗的。

想到可能要承担的赔偿,小唐感到很沮丧,“不谈风里来雨里去,全年无休的工作强度,单是这样的赔偿,一个月遇到三起就等于白干了。”

民警: 给快递车装个盖子

目前,对于这两起案件,下沙派出所正在全力调查办理之中。

记者从警方了解到,每年双十一过后,都会接到不少快递丢失的报警。为此,民警针对性地列出了几条防范要点:

一、目前很多快递员多是骑电动三轮车送快递,到了楼下后送货上门,往往会短暂离开车

子。如果可以,请为自己的三轮车装货处加个盖子,离开时盖住,锁好。

二、快递员可以在车上安装简易的如“电子汪星人”一类的红外报警器,一旦有人(伸手)进入报警范围,警报声会响起,起到震慑作用。

三、尽量和楼下值守的保安多沟通,请他们多注意自己停在楼下的快递车。

用非法手段招揽失足女卖淫 白杨派出所破获一组织卖淫案

打着足浴店的招牌,暗藏见不得人的勾当,却没能逃过民警的火眼金睛。近日,白杨派出所通过秘密侦查,一举捣毁一个涉嫌恶势力的组织卖淫团伙,成功抓获13名涉嫌卖淫嫖娼嫌疑人。

10月底,白杨派出所接到市民反应,称辖区一家足浴店存在组织卖淫的行为。

接到举报后,白杨派出所副所长金元立带领治安中队民警和便衣队员对该足浴店进行暗访摸排。

民警发现,每到夜晚,这家足浴店经常有男子进进出出,但店内的足浴躺椅上,并没有顾客在做足疗。“店里有打扮妖艳的年轻女子,门口还站着人,时不时四处张望。”

通过初步摸排,民警确认这家足浴店不正常。“他们组织分工明确,有人招揽嫖客,有人负责望风。”

为了准确获取该团伙组织架构、活动规律等,侦查民警没有轻举妄动,连续两周蹲守、跟踪,并配合相关技术手段,终于掌握了准确的情报和线索。

抓捕时机已经成熟。11月11日晚8点20分左右,副所长金元立带领治安中队的民警,潜伏

在足浴店周边。时间一分一秒过去,陆续有四名形迹可疑人员从该足浴店走出,于是民警悄悄跟随,将四人带走。经过现场突击审问,四人对卖淫嫖娼的违法事实供认不讳。

之后的一个多小时里,又有两人离开足浴店,被埋伏在一旁的民警带走。眼看时机成熟,金元立当机立断带领店员冲进足浴店,在店内成功抓获正在从事卖淫活动的7名违法犯罪嫌疑人。

第二天是周末,治安中队全体加班,加紧对13名嫌疑人进行审查。经审讯得知,该团伙两名主要嫌疑人,名义上经营足浴店,暗中使用非法手段,招揽收留失足女,在足浴店内进行卖淫活动。目前,有3名嫌疑人被刑事拘留,1人被取保候审,还有4人被行政拘留,该案还在进一步办理之中。

据了解,白杨派出所将继续保持“峰会式干劲”,持续加大对辖区旅馆、足浴店、网吧等场所的检查力度,对黄赌现象坚持露头必打、有案必查,依法严厉打击赌博和卖淫嫖娼等违法犯罪活动,有效维护社会治安环境的和谐稳定。

本报记者 杨渐
通讯员 蔡佳敏

故意破坏门禁系统 一租户被行政拘留

安装门禁系统技防设施,可以给小区提供安全保障。不过,在湾南社区,有名男子竟砸了门禁系统,已被行政拘留。

近日,湾南社区巡防队在巡查中发现,社区金湾创业大厦二区4幢门禁系统被人恶意破坏,门禁门被踢破。

通过监控,湾南社区的巡防队员们马上锁定了嫌疑人金湾创业大厦租户郑某。经过严密布控,当晚社区巡防队员在出租房内找到了郑某,出示了相关证据,

他对于自己恶意破坏门禁系统一事供认不讳,表示由于自己未办门禁卡,为了出入方便,所以做出此事。目前郑某已被移送下沙派出所,被处以行政拘留。

“社区安装门禁系统,是为了有效防止各类偷盗、抢劫事件的发生,社区的各位租户业主应该自觉办理门禁卡,提升安全意识,不要做出破坏公物的举动。”湾南社区巡防队副队长朱国卫说。

本报记者 胡师睿
通讯员 金江